

ASOCIAȚIA DE ACREDITARE DIN ROMÂNIA - RENAR

București, Calea Vitan nr. 242, sector 3, cod 031301

CIF RO 4311980



RENAR este semnatar al EA-MLA pentru certificare produs.

CERTIFICAT DE ACREDITARE Nr. OR 004

Asociația de Acreditare din România – RENAR, fiind recunoscută ca Organism Național de Acreditare prin OG 23/2009, prin prezentul certificat atestă că organizația:

RINA SIMTEX – ORGANISMUL DE CERTIFICARE SRL

București, Str. Dr. Leonte Anastasievici nr. 4D, corp A, sector 5

îndeplinește cerințele **SR EN ISO/CEI 17065:2013** și este competentă să realizeze sarcinile specifice prevăzute de **Regulamentul (UE) nr. 1151/2012**, așa cum se detaliază în Anexa la prezentul certificat de acreditare.

Această acreditare este menținută cu condiția îndeplinirii în mod continuu a criteriilor de acreditare stabilite de Asociația de Acreditare din România - RENAR.

Prezentul Certificat de acreditare nu conferă titularului dreptul de a realiza sarcinile specifice prevăzute în anexă, anterior obținerii aprobării de către Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale.

Prezentul certificat este însoțit de Anexa nr. 1/30.01.2021 (2 pagini), parte integrantă a acestuia.

Certificatul de acreditare este un document de acreditare esențial, care poate fi revizuit și emis periodic de către RENAR. Cea mai recentă versiune a certificatului de acreditare este disponibilă pe website-ul RENAR, www.renar.ro.

Data acreditării inițiale: 30.01.2017

Data reînnoirii acreditării: 30.01.2021

Data expirării acreditării: 29.01.2025

**DIRECTOR GENERAL
AL STRUCTURII EXECUTIVE**

Alina Elena TAINA



**PREȘEDINTE AL CONSILIULUI
DE ACREDITARE**

dr. ing. Dumitru DINU

Semnat digital de DUMITRU DINU

Data: 2021.01.30 23:28:46 +02'00'

Certificatul de acreditare nu exonerează OEC de obligația de a obține toate aprobările și autorizațiile necesare pentru funcționarea sa conform legii.

Reproducerea parțială a prezentului certificat este interzisă.

Anexa nr. 1 la Certificatul de Acreditare nr. OR 004
Data emiterii Anexei nr. 1: 30.01.2021

RINA SIMTEX – ORGANISMUL DE CERTIFICARE SRL

prin **RINA SIMTEX – ORGANISMUL DE CERTIFICARE SRL**

București, Str. Dr. Leonte Anastasievici nr. 4D, corp A, sector 5

Nr. crt.	Domeniul de certificare	Categoria de produse	Clasa de produse	Simbolul de identificare
1.	Denumire de origine protejată/ Indicație de geografică (DOP/IGP)	Produse agricole destinate consumului uman enumerate în anexa I la tratat	Clasa 1.4 Alte produse de origine animală (ouă, miere, diverse produse lactate, cu excepția untului etc.)	Logo-ul național însoțit de mențiunea „Denumire de origine protejată național/ Indicație geografică protejată național” și/ sau Simbolul comunitar specific DOP/IGP cu mențiunea „Denumire de origine protejată / Indicație geografică protejată”
2.	Denumire de origine protejată/ Indicație de geografică (DOP/IGP)	Produse agricole și alimentare menționate în anexa I la Regulamentul (UE) nr. 1151/2012	Clasa 2.3 Pâine, produse de patiserie, prăjituri, produse de cofetărie, biscuiți și alte produse de panificație	
3.	Denumire de origine protejată/ Indicație de geografică (DOP/IGP)	Produse agricole și alimentare menționate în anexa I la Regulamentul (UE) nr. 1151/2012	Clasa 2.5 Paste făinoase	
4.	Denumire de origine protejată/ Indicație de geografică (DOP/IGP)	Produse agricole și alimentare menționate în anexa I la Regulamentul (UE) nr. 1151/2012	Clasa 2.8 Pastă de muștar	
5.	Specialități tradiționale garantate (STG)	Produse agricole destinate consumului uman enumerate în anexa I la tratat	Clasa 1.2 Produse din carne (preparate, sărate, afumate etc.)	Logo-ul național însoțit de mențiunea „Specialitate tradițională garantată protejată național” și/ sau Simbolul comunitar specific STG cu mențiunea „Specialitate tradițională garantată”
6.	Specialități tradiționale garantate (STG)	Produse agricole destinate consumului uman enumerate în anexa I la tratat	Clasa 1.3 Brânzeturi	
7.	Specialități tradiționale garantate (STG)	Produse agricole destinate consumului uman enumerate în anexa I la tratat	Clasa 1.4 Alte produse de origine animală (ouă, miere, diverse produse lactate, cu excepția untului etc.)	
8.	Specialități tradiționale garantate (STG)	Produse agricole destinate consumului uman enumerate în anexa I la tratat	Clasa 1.6 Fructe, legume și cereale, proaspete sau prelucrate	
9.	Specialități tradiționale garantate (STG)	Produse agricole destinate consumului uman enumerate în anexa I la tratat	Clasa 1.7 Pești, moluște și crustacee proaspete și produse derivate	
10.	Specialități tradiționale garantate (STG)	Produse agricole destinate consumului uman enumerate în anexa I la tratat	Clasa 1.8 Alte produse din anexa I la tratat (condimente etc.)	



Anexa nr. 1 la Certificatul de Acreditare nr. OR 004
Data emiterii Anexei nr. 1: 30.01.2021

11.	Specialități tradiționale garantate (STG)	Produse agricole și alimentare menționate în anexa I la Regulamentul (UE) nr. 1151/2012	Clasa 2.21 Preparate alimentare	Logo-ul național însoțit de mențiunea „Specialitate tradițională protejată național”
12.	Specialități tradiționale garantate (STG)	Produse agricole și alimentare menționate în anexa I la Regulamentul (UE) nr. 1151/2012	Clasa 2.24 Pâine, produse de patiserie, prăjituri, produse de cofetărie, biscuiți și alte produse de panificație	și/ sau Simbolul
13.	Specialități tradiționale garantate (STG)	Produse agricole și alimentare menționate în anexa I la Regulamentul (UE) nr. 1151/2012	Clasa 2.25 Băuturi produse din extracte de plante	comunitar specific STG cu mențiunea „Specialitate tradițională garantată”

Sfârșit document

DIRECTOR GENERAL AL STRUCTURII EXECUTIVE

Alina Elena TAINĂ

